
2024年度前期　授業に関するアンケート集計結果（１年生） 盛岡大学短期大学部

履修者数 951

学年 １年生 回答者数 933

質問項目Ⅰ　授業科目について 　※問4は、得点換算に適さない設問のため、平均点をハイフンとしています。

理解できた
やや

理解できた
どちらとも
いえない

あまり理解
できなかった

まったく理解
できなかった

575 308 39 9 2

61.6% 33.0% 4.2% 1.0% 0.2%

理解できた
やや

理解できた
どちらとも
いえない

あまり理解
できなかった

まったく理解
できなかった

648 237 36 10 2

69.5% 25.4% 3.9% 1.1% 0.2%

取り組んだ やや取り組んだ
どちらとも
いえない

あまり取り
組まなかった

まったく取り
組まなかった

661 228 37 5 2

70.8% 24.4% 4.0% 0.5% 0.2%

2時間以上 1時間以上 1時間未満
まったくして
いなかった

132 124 309 368

14.1% 13.3% 33.1% 39.4%

十分得られた やや得られた
どちらとも
いえない

あまり得られ
なかった

まったく得られ
なかった

542 343 39 7 2

58.1% 36.8% 4.2% 0.8% 0.2%

質問項目Ⅱ　授業の理解、満足度について

そうである
やや

そうである
どちらとも
いえない

やや
そうではない

そうではない

645 231 54 2 1

69.1% 24.8% 5.8% 0.2% 0.1%

550 286 67 19 11

58.9% 30.7% 7.2% 2.0% 1.2%

567 264 72 22 8

60.8% 28.3% 7.7% 2.4% 0.9%

647 227 48 9 2

69.3% 24.3% 5.1% 1.0% 0.2%

678 216 37 2 0

72.7% 23.2% 4.0% 0.2% 0.0%

580 284 59 7 3

62.2% 30.4% 6.3% 0.8% 0.3%

2 3 1 0 0

33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

1 2 0 1 0

25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

933 18

有効
回答

無効
回答

1 授業内容を理解できましたか。 933 184.55

回答数／回答率

科目名

代表教員名 -

3 この授業に積極的に取り組みましたか。

問 設問文

-

平均点

2
この授業の目的や将来の仕事に
どのように役立つかが理解できましたか。

4.63

授業の予習・復習などの自習はしていましたか。 － 933 18

回答数／回答率 有効
回答

947

11
この授業を受けて、将来の仕事に対する動機づけ
が強められましたか。

12 自由質問欄

4.53

0.03

13 自由質問欄 0.02 4

933 18

6 945

9334.65 18

4

9
授業で使用された教材・プリントや視聴覚機器は
授業内容の理解に有効でしたか。

4.62

無効
回答

5
この授業から、あなたが期待する知識、
技術が得られましたか。

4.52 933 18

問 設問文 平均点

933

6

18

933 18

7 教員の話す内容はわかりやすかったですか。

8 あなたにとって、授業の速度は適切でしたか。

4.44

4.46

18
シラバスと授業内容はおおむね一致して
いましたか。

4.63 933

933 18

10 授業を担当する教員の熱意は感じられましたか。 4.68 933 18

4.55
4.63 4.65

4.52

4.63

4.44 4.46

4.62
4.68

4.53

№1 №2 №3 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11

１年生 平均
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2024年度前期　授業に関するアンケート集計結果（２年生） 盛岡大学短期大学部

履修者数 987

学年 ２年生 回答者数 983

質問項目Ⅰ　授業科目について 　※問4は、得点換算に適さない設問のため、平均点をハイフンとしています。

理解できた
やや

理解できた
どちらとも
いえない

あまり理解
できなかった

まったく理解
できなかった

511 336 96 23 17

52.0% 34.2% 9.8% 2.3% 1.7%

理解できた
やや

理解できた
どちらとも
いえない

あまり理解
できなかった

まったく理解
できなかった

570 259 101 32 21

58.0% 26.3% 10.3% 3.3% 2.1%

取り組んだ やや取り組んだ
どちらとも
いえない

あまり取り
組まなかった

まったく取り
組まなかった

588 255 113 17 10

59.8% 25.9% 11.5% 1.7% 1.0%

2時間以上 1時間以上 1時間未満
まったくして
いなかった

96 162 319 406

9.8% 16.5% 32.5% 41.3%

十分得られた やや得られた
どちらとも
いえない

あまり得られ
なかった

まったく得られ
なかった

486 330 111 30 26

49.4% 33.6% 11.3% 3.1% 2.6%

質問項目Ⅱ　授業の理解、満足度について

そうである
やや

そうである
どちらとも
いえない

やや
そうではない

そうではない

603 229 119 11 21

61.3% 23.3% 12.1% 1.1% 2.1%

534 253 123 38 35

54.3% 25.7% 12.5% 3.9% 3.6%

554 237 129 40 23

56.4% 24.1% 13.1% 4.1% 2.3%

593 226 114 22 28

60.3% 23.0% 11.6% 2.2% 2.8%

639 207 89 21 27

65.0% 21.1% 9.1% 2.1% 2.7%

523 259 138 22 41

53.2% 26.3% 14.0% 2.2% 4.2%

2 0 1 0 0

66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

983 4

10 授業を担当する教員の熱意は感じられましたか。 4.43 983 4

983

6

4

983 4

7 教員の話す内容はわかりやすかったですか。

8 あなたにとって、授業の速度は適切でしたか。

4.23

4.28

4
シラバスと授業内容はおおむね一致して
いましたか。

4.41 983

9834.42 4

4

9
授業で使用された教材・プリントや視聴覚機器は
授業内容の理解に有効でしたか。

4.36

無効
回答

5
この授業から、あなたが期待する知識、
技術が得られましたか。

4.24 983 4

問 設問文 平均点

987

11
この授業を受けて、将来の仕事に対する動機づけ
が強められましたか。

12 自由質問欄

4.22

0.01

13 自由質問欄 0.00 0

983 4

3 984

授業の予習・復習などの自習はしていましたか。 － 983 4

回答数／回答率 有効
回答

科目名

代表教員名 -

3 この授業に積極的に取り組みましたか。

問 設問文

-

平均点

2
この授業の目的や将来の仕事に
どのように役立つかが理解できましたか。

4.35 983 4

有効
回答

無効
回答

1 授業内容を理解できましたか。 983 44.32

回答数／回答率

4.32 4.35
4.42

4.24

4.41

4.23
4.28

4.36

4.43

4.22

№1 №2 №3 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11

２年生 平均
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